

财税金融新闻部

负责人:赵建
电话:6258818 13937672782
邮箱:xyribao1225@163.com

固始农合行 开展“四个一”活动 提升支农服务水平

本报讯(王伟)7月份以来,固始农合行以抓学习、促工作为目的,通过在全行各党支部和全体党员干部中开展“四个一”活动,进一步营造干事创业氛围,有效提升了支农服务水平。

体会等形式,不断提高党员干部的政治素质和理论水平。同时,该行结合“合规执行年”活动,采取“请进来”与“走出去”相结合的办法,先后开展了信贷业务培训、会计出纳培训、安保技能培训等多岗位、多轮次的学习培训活动,增强了学习的针对性、实效性,提升了一线员工的合规意识。

动,将冒名贷款排查工作作为当前控新降旧、清收盘活“破冰”之举,层层落实责任,明确工作目标,分时段、责任到人,坚持排查工作不走过程、不留死角,对存量贷款逐笔逐户进行了核对。对于排查出的不良贷款,该行坚持“谁办理、谁负责、谁用款、谁偿还”的原则,按成因分类,落实了责任人,制订可行的清收措施,确保清收工作在限期内完成。

全力抓好一个重点项目。该行累计发放金燕惠民卡36万张,布放“新农合”定点医院POS机366台,参合农民在县级二级医院享受到了“刷卡就医、即时结算”的便利,“惠农便民一卡通”在“新农合”领域的社会效应初步显现。该行出资近30万元,聘请了郑州的一家策划公司对“一卡通”进行全方面的宣传和包装,并对推广工作进行专业策划。

扎实办好一批民生实事。该行树立“快速、高效、惠民”的服务理念,积极落实好河南省农联社“金燕快贷通”试点工作,以此引领全县农村信用体系建设,破解农村“贷款难”问题,该行为“新农保”管理中心无偿配置了车辆、桌椅、电脑等设施,指定专人在管理中心值班,随时解决工作中出现的问题;开辟了“绿色通道”,设立了专门的服务窗口,明确专人、专柜负责代发工作。

潢川县农联社 助推涉农中小企业发展

本报讯(毛云飞)近年来,潢川县农联社树立大农业意识,以支持地方经济发展为己任,助推涉农中小企业发展,实现了企业增效、农民增收、自身增盈的“三受益”格局。潢川县农联社专门成立了中小企业贷款审批中心,开设了阳光信贷大厅和阳光信贷专柜,开通了中小企业贷款“绿色通道”,对中小企业贷款优先安排、给予优惠条件、实行优惠利率,快速审批、快速办理、讲求实效。同时,该行把信贷营销目标纳入员工的绩效考核方案,加大考核分值,强化信贷营销,倡导优质服务,转变营销理念,变过去的“要我营销”为现在的“我要营销”,下基层,入企业,克服“惜贷、惧贷”思想,改

变“人情贷、关系贷”现象,杜绝了贷款中的吃拿卡要、徇私舞弊行为,倾情支持中小企业发展。今年前7个月,该联社累计发放贷款61155万元,其中近一半的贷款用于支持涉农中小企业。在农联社的大力支持下,该县花、鸭、鳖、猪、鱼、茶等特色产业快速发展。潢川县农联社把支持农民专业合作社发展作为服务县域经济发展的有力抓手,专门制订了《农民专业合作社贷款管理暂行办法》,把农民专业合作社作为农联社信贷支持的重点,并不断创新担保方式,引入保险担保、企业担保等,从而达到客户、企业、信用社三方受益的目的。该县伞陂镇返乡创业大学生孟飞,于2009年成立清

民蔬菜种植专业合作社,在农联社提供的40多万元贷款支持下,种植的蔬菜年产值100多万元,利润近60万元,并带动当地30多户农民致富。潢川县农联社转变观念,创新管理,着力打造信贷服务品牌,在支持地方企业快速发展的同时,走出了一条自身发展壮大之路。截至目前,该行各项存款余额达到341421万元,市场份额36.59%;各项贷款余额达到241223万元,当年净投放贷款37315万元,贷款余额和净增额分别占全县金融机构的62.48%和68.06%,当年新发放中小企业贷款26369万元,为126家中小企业提供了资金支持,真正为支持地方经济发展的主力军。

等情况,积极为其提供贷款支持。以金豫南面粉有限责任公司为代表的加工企业,通过农联社的信贷支持,以订单形式推广种植优质小麦50多万亩,走出了一条“公司+基地+农户”的发展道路,受益农民群众16万多人,人均年收入增加800元。

创新服务方式。该行积极创新贷款方式,开展船舶抵押贷款,解决船运业贷款难和发展难的问题。截至目前,该行已累计向366户船主发放贷款4.87亿元,有力支持了淮滨县造船业蓬勃发展,解决了1万多人的就业问题。

淮滨县农联社 全力服务县域经济发展

本报讯(张丰雷)今年以来,淮滨县农联社积极发挥县域经济发展的助推器作用,依托试验区建设,创新贷款举措,拓宽营销渠道,实施“阳光工程”,加大信贷投入,全力服务县域经济发展。创新贷款品牌,该行对“三农”及其产业链条给予全面信贷支持,满足辖区农业生产资金需求。在该联社的信贷支持下,淮滨县种养业形成规模化,加工业形成产业化,以永峰木业有限责任公司为代表的木材加工企业实现年产值千万元以上,带动了该县防胡镇杨树基地种植规模扩大,新增杨树种植户1000多户,人均年增收千元以上。

创新贷款模式。该行针对中小企业刚起步、规模小、资金缺、无抵押担保、融资难



财经短波

泌河国税局 掀起“七对照七提高”学习热潮

本报讯 自全省国税系统开展“七对照七提高”专题教育活动以来,泌河国税局积极行动,迅速掀起学习热潮。该局按照活动方案要求,认真组织学习,做到明确学习重点,促进讨论交流,真正实现统一思想,提高认识,强化责任意识,增强执行能力。

(池丽)

息县国税局 引入“四家工作法”服务纳税人

本报讯 今年以来,息县国税局坚持内外和谐准则,创新纳税服务举措,确保服务效率全面提升,把全市信访工作“四家工作法”引入到纳税服务工作中,进一步融洽了征纳关系,受到纳税人的广泛好评。该局一是把前来办事的纳税人视为“家人”;二是把纳税人的来信视为“家书”;三是把纳税人的事当作“家事”;四是把服务纳税人工作当作“家业”。

(魏新林)

罗山县国税局 开展纳税服务检查整改工作

本报讯 近期以来,罗山县国税局党组以省市局纳税服务工作会议精神为指导,以五项措施开展纳税服务检查整改工作。该局一是进一步提高认识,加强领导;二是认真细致,全面开展自查;三是公开业务办理流程,消除阻碍;四是实施人性关怀,激发队伍活力;五是协同配合,全面提升服务质量与效率。

(徐正兴)

淮滨县国税局 注重办税人员心理疏导和个性关怀

本报讯 今年以来,淮滨县国税局注重办税人员心理疏导和个性关怀,缓解办税人员压力。该局一是开展形式多样的学习和文体活动;二是给予干部个性化关怀;三是建立有效的激励机制。

(张少桥 王昊)

商城县国税局 今年入库增值税税款2968万元

本报讯 今年以来,商城县国税局立足管理增收、服务增效,将重点税源专业化管理与优质服务紧密结合,为实现税收收入再上新台阶提供了有力保证。截至目前,商城县国税局今年累计入库增值税税款2968万元,同比增长65.57%,增收1022万元。

(梅森)

平桥国税局 贯彻落实党风廉政建设工作会议精神

本报讯 8月25日上午,市国税局会议结束后,平桥国税局迅速贯彻落实全市国税系统干部队伍和党风廉政建设工作会议精神,进一步统一思想,提高认识,增强税收工作动力。同时,该局制订了“七对照七提高”专题教育活动实施方案,在全系统正式启动了专题教育活动。并将专题教育活动与涉农行业和出口企业风险排查工作相结合、与大厅窗口建设转向治理相结合、与日常税收工作相结合,推动整体税收工作再上新台阶。

(王小瑞)

新县国税局 提升纳税服务质量

本报讯 今年以来,新县国税局多措并举,进一步提升纳税服务质量。该局一是召开纳税服务工作会议,就相关工作提出具体要求;二是组织开展执法环节风险点自查工作并及时整改;三是加强内部管理,增强人员整体素质;四是完善各项纳税服务举措,有效促进征纳和谐。

(吴元文 汤秋阳)

期货市场发展简介

(每周上午10时在中投证券五楼举办财富讲座)

一、期货市场的产生和发展

1848年,芝加哥的82位商人为了降低粮食交易的风险,发起组建了芝加哥期货交易所(CBOT)。1865年,CBOT推出了标准化合约并实行了保证金制度;1882年,CBOT开始允许以对冲方式免除履约责任;1925年,芝加哥期货交易所结算公司(BOTCC)成立,同时规定芝加哥期货交易所的所有交易都要进入结算公司结算。至此,真正现代意义上的期货交易开始形成。

从1848年到20世纪70年代,期货市场的交易品种主要是商品期货,他们可以分为以小麦、玉米、大豆等为代表的农产品期货;以铜、铝、锡、银等为代表的金属

期货和以原油、汽油、丙烷等为代表的能源期货三大类型。

上世纪70年代,利率、股票和股票指数、外汇等金融期货相继推出,而美国长期国债期货期权合约于1982年10月1日在CBOT的上市,又为其他商品期货和金融期货交易开辟了一方新天地。

二、期货市场的功能

转移价格风险是期货市场的一个基本功能。期货交易就是为了给生产经营提供一条转移现货市场价格风险的渠道,通过在期货市场上做套期保值交易,把现货价格波动风险转移出去。

期货市场的另一个基本功能就是价格发现。通过期货交易,来自

各方面影响商品供给和需求的因素都集中反映到期货市场上,这样形成的期货价格真实程度较高,可以成为各地生产经营普遍接受的统一的指导性价格。

另外,期货市场也是广大投资者进行投资的有力场所。对于投资者来说,如果投资组合中缺少了期货品种,将失去大量的投资机会。



国寿福满一生两全保险(分红型)

国寿福满一生两全保险(分红型)一年一返还,即交即领,多重领取,满期给付基本保险金额,享受红利分配,享有高额保障,保您福满一生。 保险期间:合同生效之日起至被保险人年满75周岁的年生效对应日止。 被保险人,张先生,今年30周岁,为自

己投保国寿福满一生两全保险(分红型),年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益:

一、即交即领 高额返还

自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁年生效对应日,若张先生生存,60周岁的年生效对应日前,每年可领取9795.4

元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。

二、福寿年龄 自由选择

福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。

三、多重领取 惊喜连连

自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。

四、全面保障 倍加呵护

张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年

效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故前尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

限最长不超过3年,但对从事林业等回收期较长的生产经营活动的,可延长至5年。采用自助循环方式的,可循环借款额度期限最长不超过3年。额度内的单笔借款期限一般不超过1年,最长不超过2年,且到期日不能超过额度有效期后6个月。额度内的单笔借款期限超过1年时,只有在收回该笔借款本金的50%后,收回的借款本金才能在核定的有效期限内再次循环使用。单户授信额度起点为3000元,最高不超过5万元(户)。



详情请咨询客服95599,农业银行各网点或农业银行网站http://www.abchina.com。

农业银行品牌产品展示

金 益 农 系 列

农村个人生产经营贷款 益友相伴 分互益共赢

1.什么是农村个人生产经营贷款?

农村个人生产经营贷款是指对农户家庭内单个成员发放的,用以满足其从事规模化生产经营资金需求的大额贷款。

2.农村个人生产经营贷款的期限、额度怎样?

采用一般用款方式的,原则上超过3年,对于从事林业等生产周期较长的生产经营活动的,最长可延长至8年;采用自助循环方式的,授信期限最长不超过3年,额度内的单笔借款期限一般不超过1年,且到期日不能超过额度有效

期限6个月;单户额度起点5万元(不含),单户余额最高不超过100万元(含),其中采取自助循环方式的单户余额不超过50万元(含)。

3.农村个人生产经营贷款有哪些特色?

贷款方式灵活。农户在满足条件的情况下,可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方式申请贷款。

用款方式灵活。分为自助循环方式和一般方式。自助循环方式下,在核定的最高额度和期限内,借款人可随借随还,通过自助借款方式提款、还款;一般方式下,该行对借款人实行一次性放款,一次可分次收回。具体由借款人与该行协商决定。

节省利息。自助循环方式下,按照贷款的实际使用天数计息,可最大程度的减少借款人的利息支出。

农户小额贷款 惠农天下 益农万家

1.什么是农户小额贷款?

农户小额贷款是指中国农业银行按照普惠制、广覆盖、商业化的要求,对农户家庭内单个成员发放的小额自然人贷款。每户农户只能由一名家庭成员申请农户小额贷款。

2.农村个人生产经营贷款的期限、额度怎样?

采用一般用款方式的,可循环借款额度期

限最长不超过3年,但对从事林业等回收期较长的生产经营活动的,可延长至5年。采用自助循环方式的,可循环借款额度期限最长不超过3年。额度内的单笔借款期限一般不超过1年,最长不超过2年,且到期日不能超过额度有效期后6个月。额度内的单笔借款期限超过1年时,只有在收回该笔借款本金的50%后,收回的借款本金才能在核定的有效期限内再次循环使用。单户授信额度起点为3000元,最高不超过5万元(户)。

